                            
ДОЛ «Красный Десант» на Азовском море!
	Уважаемые родители, в управлении социальной защиты населения Сальского района имеются бесплатные путевки детям в возрасте от 6 до 18 лет, проживающим в малообеспеченных семьях, соответствующих критериям нуждаемости исходя из имущественной обеспеченности, и детям, у которых один из родителей является участником Специальной военной операции.
В период с 23 июля по 12 августа 2024 года 115 детей будут оздоровлены в пансионате «Красный Десант» Неклиновского района. Пансионат расположен на первой береговой линии,  к песчаному пляжу ведет пологий асфальтированный спуск.   Азовское море-самое безопасное море для детского купания– оно спокойное, неглубокое, быстро прогревается. Пляж оборудован теневыми навесами.      
В "Красном Десанте"  созданы все условия для занятий спортом. Имеются  футбольное поле, волейбольные, баскетбольные площадки с резиновым покрытием, гимнастический комплекс, детская игровая площадка, столы для игры в настольный теннис, беговые дорожки. Пансионат в полном объеме укомплектован спортивным инвентарем для проведения игр и соревнований,  хорошо продуман и организован досуг отдыхающих. На территории пансионата имеется кинозал, крытая танцевальная площадка, работают кружки и спортивные секции. В пансионате созданы все условия для комфортного  отдыха вашим детям: прекрасные корпуса для проживания, высокий уровень обслуживания, разнообразное, полноценное, витаминизированное питание.
Спешите воспользоваться возможностью обеспечить полезный и интересный летний отдых вашим                   детям!
Для получения путевки одному из родителей необходимо обратиться в УСЗН по адресу: г. Сальск, ул. Ленина, 2а.
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